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1. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ 

Порядок оцінювання розроблений відповідно до Умов прийому на 

навчання для здобуття вищої освіти та Правил прийому до Сумського НАУ, 

наказу Міністерства освіти і науки від 26 червня 2018 року № 696 «Про 

затвердження програм зовнішнього незалежного оцінювання осіб, які бажають 

здобувати вищу освіту на основі повної загальної середньої освіти», чинних 

навчальних програм з іноземної мови для загальноосвітніх навчальних закладів. 

Вступне випробування (співбесіда) з іноземної мови проводиться для 

прийому на навчання для здобуття ступеня бакалавра в Сумському 

національному аграрному університеті осіб, які мають право брати участь у 

конкурсі за результатами співбесіди. Категорія таких осіб визначена в Правилах 

прийому до Сумського НАУ. 

Мета співбесіди з іноземної мови – виявити рівень сформованості 

іншомовної комунікативної компетенції у вступників відповідно до 

Державного стандарту базової та повної загальної середньої освіти, чинних 

навчальних програм та Загальноєвропейських Рекомендацій з мовної освіти. 

Завдання вступного випробування (співбесіда) з іноземної мови полягає у 

тому, щоб оцінити знання та вміння вступників до діалогічного та монологічного 

мовлення. Кандидату пропонується серія послідовних запитань та 

комунікативних завдань іноземною мовою. Абітурієнт повинен 

продемонстрували мовленнєві компетентності, використовуючи відповідну 

базову лексику та правильні граматичні конструкції.  

Вступник повинен вміти: - правильно вживати лексичні одиниці та 

граматичні структури; 

- читати текст і визначати мету, ідею висловлення; 

- розрізняти фактичну інформацію та враження; 

- переглядати текст з метою пошуку необхідної інформації для виконання 

певного завдання; 

- визначати структуру тексту й розпізнавати логічні зв’язки між його 

частинами; 



- встановлювати значення незнайомих слів на основі здогадки, схожості 

з рідною мовою, пояснень у коментарі. 

- аналізувати й зіставляти інформацію. 

Розв'язання комунікативної задачі передбачає повне, точне та розгорнуте 

висвітлення розмовної теми.  

Мовний інвентар (знання граматики і лексики) не контролюється 

відокремлено, а перевіряється у комунікативному контексті. Зміст завдань 

відповідає комунікативним сферам і тематиці ситуативного спілкування, 

зазначених у  чинних типових освітніх програмах. 

2. ПОРЯДОК ПРОВЕДЕННЯ ВСТУПНОГО ВИПРОБУВАННЯ 

(СПІВБЕСІДИ) 

Організація вступного випробування (співбесіди) здійснюється відповідно 

до Положення про приймальну комісію Сумського національного аграрного 

університету. Співбесіда проводиться індивідуально з кожним кандидатом.  Під 

час співбесіди не допускається використання довідкових матеріалів (словників, 

граматик) та технічних засобів (мобільних телефонів, планшетів та ін.). 

Перевіряється здатність абітурієнтів до діалогічного та монологічного 

мовлення з використанням відповідної базової лексики та правильних 

граматичних конструкцій. Розв'язання комунікативної задачі передбачає повне, 

точне та розгорнуте висвітлення розмовної теми.  

У ході співбесіди перевіряються знання мовної системи та мовленнєві 

уміння абітурієнтів. Вступнику пропонується серія послідовних запитань та 

комунікативних завдань англійською мовою на п’яти етапах: 1) на здійснення 

контролю сформованості іншомовної комунікативної компетенції стосовно 

персональної інформації; 2) на здійснення контролю сформованості лексико-

граматичних навичок; 3) на сприйняття текстового матеріалу:  підбір заголовку, 

визначення основної думки; 4) на встановлення логічних зв’язків; 5) на 

визначення рівня сформованості у вступників навичок та вмінь, необхідних для 

вирішення комунікативних завдань. 

Тривалість проведення вступного випробування (співбесіди) – до 30 

хвилин. 



3. ПРОГРАМА ВСТУПНОГО ВИПРОБУВАННЯ (СПІВБЕСІДИ) 

Завдання вступного випробування (СПІВБЕСІДИ) відповідають програмі 

ЗНО/НМТ з ІНОЗЕМНОЇ МОВИ (англійської, німецької, французької) для осіб, 

які бажають здобути вищу освіту на основі повної загальної середньої освіти, 

затвердженої наказом Міністерство освіти і науки України від 26 червня 2018 

року №696. 

Ознайомитися із програмою вступного випробування можна на сайті  

osvita.ua  за посиланням:   

Програма ЗНО/НМТ з англійської мови 

https://osvita.ua/test/program_zno/1005/ 

Програма ЗНО/НМТ з німецької мови 

https://osvita.ua/test/program_zno/6150/ 

Програма ЗНО/НМТ з французької мови 

https://osvita.ua/test/program_zno/6151/ 

 

4. Критерії оцінювання відповідей на співбесіді: 

Співбесіда передбачає  спілкування з вступниками по 5 завданнях з 

предмету. 

Перші чотири завдання (прості) оцінюються  по 1  балу за кожну правильну 

відповідь. П’яте завдання ( на розв'язання комунікативної задачі) оцінюється      в  

0,1,2 або 3 бали. Критерії оцінювання п'ятого завдання: 

 

0 балів – Обсяг висловлювання – 0-5 речень. Вступник оперує 

однотипними простими непоширеними реченнями, які побудовані 

неправильно. На запитання не відповідає. 

1 бал – Обсяг висловлювання – 5-10 речень. Вступник використовує у 

мовленні прості реченні; у його мовленні мають місце суттєві помилки. 

Словниковий запас обмежений. Вступник може спілкуватись за умови, що 

екзаменатор готовий повторити або переформулювати повільніше та допомогти 

йому сформулювати те, що він намагається сказати. 

https://osvita.ua/test/program_zno/1005/
https://osvita.ua/test/program_zno/6150/
https://osvita.ua/test/program_zno/6151/


2 бали – Обсяг висловлювання – 10-15 речень. Вступник уміє логічно 

висловлюватись у межах вивчених тем, висловлюючи власне ставлення до 

предмета мовлення. Дає чіткі та повні відповіді на запитання екзаменатора; у 

його мовленні мають місце помилки, які не заважають спілкуванню. 

3 бали - Обсяг висловлювання – 10-15 речень. Вступник уміє чітко і 

докладно висловлюватись з визначеної проблеми, гнучко та ефективно 

користуючись мовними засобами. Не має жодних труднощів щодо розуміння 

усного мовлення в прямому спілкуванні з екзаменатором, дає чіткі та повні 

відповіді на запитання, аргументуючи власне ставлення до предмета 

спілкування. 

 

В результаті співбесіди вступник може набрати від 0 до 7 балів. 

Бали, отримані під час співбесіди,  будуть переведені в шкалу 100-200 

балів.  

Таблиця переведення балів по співбесіді  з  

 ІНОЗЕМНОЇ МОВИ  до шкали 100-200 

Бал 

співбесіди 

Бал за 

шкалою 100-200 

1 0 

2 100 

3 120 

4 140 

5 160 

6 180 

7 200 

 

Для отримання результату за шкалою 100-200 достатньо буде набрати хоча 

б два бали. 
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